


Tema 6

Kputepumu kayecTtBa
U Knaccbl TOYHOCTU
cpeAacTB U3MEepPEeHUuun




ToyHoCcmb — CBOWCTBO W3MEPEHUW, oOTpaxawliee 0OnnM3ocTb WUx
pe3ynsratoB K UCTUHHOMY 3Ha4YeHUo U3MepsaeMon BenunymHbl. Bbicokas
TOYHOCTb U3MEPEHNN COOTBETCTBYET MasibiM MOrpeLlHOCTAM.

Cxodumocmb — CBOMNCTBO U3MEPEHUI, OTpaxatowlee 6rnm3ocTb Apyr apyry

pe3ynbTaTtoB N3MEPEHUN, BbIMOMHAEMbIX B OWHAKOBbLIX YCNOBUSAX, OOHUM U
Tem xxe CU, ogHMM 1 TEM Xe onepaTopoM.

Bocnpou3zeodumocmb — CBOWUCTBO U3MEPEHUN, OTpaxatlwlee 6nmsocTtb
Opyr K Opyry pes3ynsraToB M3MEPEHUW, BbIMOSIHAEMbIX B PasfiNyHbIX
YCITOBUAX — B pas3fiM4yHOE BpPeEMH, B pa3HbIX MeCcTax, pasHbiMU MeTogamMun U
cpeacTtsaMmu U3MEPEHUN.




namepeHun. Oo6wume npasuna

Knacc To4yHOCTM npeacTaBnsieT cobon KONMMYECTBEHHOE BblpaXKeHue
ONs  npefenoB  OOMNyckaemMouM OCHOBHOM UMM OOMOJSIHUTENbHOW
NOrPEeLLUHOCTMN.

Knacc ToO4YHOCTU Mepbl — yKasdblBalOTCA npeaernsl 4onyckaemMou
OCHOBHOW abCOMOTHOW NOrPEeLLUHOCTMU:

A =*a

Knacc TouHocTu npubopa — onpeaensdercsa xapakrepom
3asucumMocmu rpaHunubl abcontoTHOW BeENUUYNHbI norpetuHoctn CU ot

n3mMepaemMoun BENUYNHGLI.

Knaccbl mo4yHocmu rnipuceausaromcesi cpedcmeamM U3MepeHuUl ¢
yyemom pe3yribmamos 20cydapcmeeHHbIX rPUEMOYHbIX
ucrnbimaHud.



O0Oo03Ha4YeHue KnaccoB TOYHOCTM

O6o03Ha4vyeHue Knacca TOYHOCTU

dopma BbipaxeHust

[Mpenensl gonyckaemom

- MpumeyaHne
Ha cpeacTBe NOrpeLIHOCT OCHOBHOW MOrpELLUHOCTH
- B AOKyMeHTauuu
N3MepEHNi
3HayeHne n3amepsemMomn BeNMYnHbI
He OTNM4YaeTcs OT TOro, YTO NMoka
Knacc To4HOoCTH _ o 3blBaET yKasaTerlb OTCYETHOro
0,5 y = %0,5% .
0,5 ycTponcTea, bonee 4yem Ha cooT
BETCTBYIOLLIEE YMCIIO NPOLIEHTOB
OT BEPXHEro npenena namepeHuin
MpuBeneHHas
a5, 16, 2.5 HOpPMUPYOLLEE 3HAYEHNE MPUHAT
Y ARV L Knacc TouHOCTU _ 0 PMVPYIOLLEE SHAUEHWE NPUHATO
05 y = 10,5% paBHbIM ANUHE LWKanbl unu eé
’ yactu
NN . Knacc TouHocTH _ o _
w.@.'®' 0’5 6_i0,5/0 6_A/X
OTHocuTenbHada

0,02/0,01

Knacc To4yHocTU
0,02/0,01

5 = 0,02 + 0,01+(|x, / | -
1] %

5= [c+d(x /x| -1)]




MaHomMmeTp pagnanbHbIN

MIla

CO3M - 560 -3
I“"xE CANOUP

1,5

MT-160

rocT 30207-94 5-50A 220V 50Hz

Mockea 2005r Ne 2617589




YKa3aTtenb OTCYETHOro yCTpoucTBa BOJfibTMETpa Knacca todyHoctu 0,5
nokasbiBaeT 124 B. Hemy paBHO uUamepsieMmoe HanpshkeHue?
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PeweHue: [lpencraBneHa paBHOMeEpPHas LWKana
[Ona ykaszaHHOro npubopa wn3MepsieMoe HarpsikeHne He
MOXET OTnu4aTtbCA OT TOro, 4YTO MOKasbiBaeT YyKasaTerb,

bornblwe yem Ha 1 B (oT BepxHero npegena). CnegoBaTernbHO
namepsaemoe HanpsaxeHume pasHo 123 B < U < 123 B.



YkasaTenb OTCYETHOro yCTpoOMCTBa amrnepmeTpa Kracca

ToyHocTU 1,5 nokasbiBaeT 4 A. Yemy paBHa uamMmepsiemas
cuna Toka?
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PeweHune: [lpeacraBneHa paBHOMEpPHas LUKana
[Ons ykaszaHHOro npubopa Wu3MepsieMoe HanpsbkeHne He
MOXET OTNM4YaTtbCs OT TOro, YTO MOKas3blBaeT YyKasaTesb,

bonbwe 4yem Ha 1 B (ot BepxHero npenena). CnegosatensHO
n3mepaemoe HanpsaxeHue pasHo 123 B < U < 123 B.



LncdbpoBon 4yactotomep Krnacca ToyHoctu 2,0 cC

HOMUHanNbHoM 4actoton 50 'y nokasbiBaet 47 [y. Yemy
paBHa Msmepﬂemaﬂ L|aCT0Ta’?
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PeweHune: [lpeacraBneHa paBHOMEpPHas LUKana
[Ons ykaszaHHOro npubopa Wu3MepsieMoe HanpsbkeHne He
MOXET OTNM4YaTtbCs OT TOro, YTO MOKas3blBaeT YyKasaTesb,

bonbwe yem Ha 1 B (oT BepxHero npegena). CnegoBaTtenibHO
n3mepaemoe HanpsaxeHue pasHo 123 B < U < 123 B.



YKka3saTenb OTCYETHOro yCTPOMCTBa Mera omMmeTpa Kracca

TOYHOCTU(25) C HepaBHOMEPHOW LUKamnoW nokasbisaeT 40
MOm. HYemy paBHO namepsiemoe conpoTtuBneHue?
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Pewenue: [peacrtaBneHa paBHoMepHas LUKana
[Ing ykasaHHOro npubopa W3MEPSEMOE HanpsikeHue He
MOXET OTNMYaTbCs OT TOro, YTO MOKa3biBAeT YKasaTensb,

bonblue Yyem Ha 1 B (oT BepxHero npeaena). CnegosarensHo
n3mepsemoe HanpsxeHne pasHo 123 B < U < 123 B.



YKasaTenb OTCYETHOro YCTPOMCTBaA amMnepBOSibTMETpaA
knacca toyHoctu 0,02/0,01 co wkanou nokasbiBaetT — (- 25
A). Hemy paBHa Msmepﬂemaﬂ cuna TOKa’?

Pewenune: [lpenctaBneHa paBHOMepHas LLKana
[Ina ykaszaHHoro npubopa u3MEpsSseMOe HanpsiKeHWe He
MOXET OTNMYaTbCs OT TOro, YTO MOKA3blBAET YKa3aTelb,

bonbLie yem Ha 1 B (oT BepxHero npeaena). CnenosaternbsHoO
namepsaemoe HanpskeHue pasHo 123 B < U < 123 B.



